

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004898848

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Auto Roche Jorge Monteiro, Roche (VD), nouveau Multi Services Jorge Monteiro, Montreux

Multi Services Jorge Monteiro Avenue Alexandre Vinet 9 1815 Clarens Auto Roche Jorge Monteiro

Auto Roche Jorge Monteiro, à Roche (VD), CHE-414.153.439 (FOSC du 24.09.2019, p. 0/1004722895). Nouvelle raison de commerce: Multi Services Jorge Monteiro. Siège transféré à Montreux. Nouvelle adresse: Avenue Alexandre Vinet 9, 1815 Clarens. Nouveau but: conciergerie; réparations notamment informatiques et électriques; transport de personnes et marchandises.

Registre journalier no 8309 du 25.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 184, Date:

24.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud